

## RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.DCO/SAP.LCT

## PREGÃO ELETRÔNICO nº 469/2025

**Objeto:** Aquisição de réguas de gases medicinais, para atender as demandas de manutenções corretivas, reformas e/ou ampliações de leitos do Hospital Municipal São José.

Considerando o pedido de esclarecimento abaixo, informo que foi solicitado análise técnica do pedido por intermédio do Memorando SEI nº 27567679/2025 - SAP.LCT. Assim, em resposta ao mesmo, recebemos o Ofício SEI Nº 27601251/2025 - HMSJ.CAOP.

**ESCLARECIMENTOS:**

**Recebido em 18 de novembro de 2025 às 13h24min (documento SEI nº 27567661).**

**- Questionamento:** "Poderia esclarecer o item 2 do termo de referência PAINÉIS DE ALARMES DE EMERGÊNCIA SETORIAL DE GASES MEDICINAIS- FO, FVC E FAM SISTEMA DE ALARMES PARA INSTALAÇÃO NO POSTO DE ENFERMAGEM COMPOSTO POR UM PAINEL PARA OXIGÊNIO, UM PAINEL PARA AR COMPRIMIDO MEDICINAL E UM PAINEL PARA VÁCUO CLÍNICO. PERGUNTA: São 05 painéis de alarme com 02 gases e 01 vácuo, ou 05 painel de oxigênio, 05 de ar comprimido e 05 de vácuo?"

**Resposta:** Conforme manifestação da Unidade de Compras, Contratos e Apoio Operacional do Hospital Municipal São José, unidade requisitante do processo, através do Ofício SEI Nº 27601251/2025 - HMSJ.CAOP: "A empresa questiona sobre o item 2 do termo de referência, especificamente sobre a quantidade de painéis de oxigênio, ar comprimido e vácuo. Inicialmente, entendemos que a empresa questiona sobre o Item 1.2 do termo de referência, visto que o questionamento é sobre o descritivo do item 2. Sobre o apontamento, informamos que o item 2 trata-se de painéis de alarme, podendo ser fornecidos **separado ou em conjunto**, visto que existem painéis unitários que possuem 3 (três) visores, cada um destinado a diferentes sistemas. Cada unidade deste item deverá possuir 1 (um) painel de alarme de Ar Comprimido Medicinal, 1 (um) painel de alarme de Oxigênio e 1 (um) painel de alarme para Vácuo Clínico. Portanto, será formalizada ao fim do processo licitatório, a Ata de Registro de Preços com 5 (cinco) unidades de painel, onde cada um desses painéis deverá possuir 1 (um) painel de alarme de Ar Comprimido Medicinal, 1 (um) painel de alarme de Oxigênio e 1 (um) painel de alarme para Vácuo Clínico, conforme citado."

Atenciosamente,

Giovanna Catarina Gossen  
**Pregoeira**  
**Portaria nº 513/2025 - SEI nº 27355692**



Documento assinado eletronicamente por **Giovanna Catarina Gossen, Servidor(a) Público(a)**, em 24/11/2025, às 14:14, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **27605636** e o código CRC **1FEED580**.